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1- Ayşe’nin anne ve babasının yaşları toplamı 

89’dur. Annesi 43 yaşında olduğuna göre babası 

hangi yıl doğmuştur? (7 Puan)  

3- Atatürk vefat ettiğinde Mehmet Amca 15 

yaşında bir öğrenciydi. Mehmet Amca 2000 

yılında kaç yaşındadır? (7 Puan) 

5- Dedem babaannem 3 yaş büyüktür. Dedem 

1942 yılında doğduğuna göre babaannem 1975 

yalında kaç yaşındaydı. (7 Puan) 

2- Bilal Bey 2014 yılında 54 yaşında olduğuna 

göre 40. yaş günün hangi yıl kutlamıştır? (7 

Puan) 

4- Mehmet Bey eşi Hülya Hanım’dan  5 yaş 

büyüktür. Hülya Hanım 1971 yılında doğduğuna 

göre Mehmet Bey 40. yaş gününü ne zaman 

kutlamıştır? (7 Puan)  

6- Bülent doğduğunda annesi 26 yaşındaydı. 

Bülent’in babası eşinden 7 yaş büyüktür. 

Bülent 5 yıl önce 10.yaşını kutladığına göre 

Bülent’in babası hangi yıl doğmuştur? (10 Puan) 

7- 7986 nüfuslu bir şehirde 2687 erkek, 

2573 kadın, yaşamaktadır. Geriye kalanlar 

çocuk olduğuna göre kaç çocuk yaşamaktadır? 

(5 Puan) 

8- 7-0-6-3 rakamlarının hepsini bir kez 

kullanmak şartıyla yazılabilecek en büyük sayı 

ile en küçük sayının farkı kaçtır? (7 Puan) 
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9- Yaşlarının toplamı 138 olan üç kişiden en 

küçüğü 32, en büyüğü ise en küçük olandan 24 

yaş büyüktür. Buna göre ortanca olanın yaşı 

kaçtır? (8 Puan)  

11- Fatih’in 3450 lirası vardır. Babası 

bilgisayar alması için Fatih’e 1500 lira daha 

vermiştir. Bilgisayarı aldıktan sonra Fatih’in 

680 lirası arttığına göre bilgisayarın fiyatı 

kaç liradır? (8 Puan) 

13- Temel, İdris ve Dursun’un yaşları toplamı 

120’dir. Temel 34 yaşında, Dursun Temel’den 

12 yaş büyük olduğuna göre İdris’in yaşı 

kaçtır? (7 Puan) 

10- Bir çıkarma işleminde eksilen ile çıkanın 

toplamı 396’dır. Bu işlemde fark 

144 ise eksilen kaçtır? (8 Puan) 

12- Bir bahçedeki 2460 elma ağacının 1345 

tanesi kurumuş, kuruyan ağaçların yerine 826 

tane armut ağacı dikilmiştir. Bahçedeki elma 

ağaçları armut ağaçlarından kaç fazladır? (7 

Puan)  

14-  9 - 0 - 5 - 3 - 8 rakamları kullanılarak 

yazılabilecek 4 basamaklı en büyük çift sayı 

ile dört basamaklı en küçük tek sayının farkı 

kaçtır? (8 Puan) 

15- Toplamları 6285 olan üç doğal sayıdan 

biri 1854, diğeri 3642 ise üçüncü sayı kaçtır? 

(7 Puan) 

16- 2450 fazlası 6000 olan sayının 1347 

eksiği kaçtır? (5 Puan) 


